
 

 

  
 

 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου & το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
θα προσφέρουν το διαπανεπιστημιακό μεταπτυχιακό πρόγραμμα 

σπουδών «MΑ Design for Social Innovation» 
 

Με στόχο να εργαστούν στενά για την ετοιμασία και υποβολή στον ΔΙΠΑΕ 
διαπανεπιστημιακού μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών με τίτλο “MΑ Design for Social 
Innovation”, το οποίο θα προσφέρεται στην αγγλική γλώσσα, το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας. Το 
Μνημόνιο υπέγραψαν εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος 
Χριστοφίδης και εκ μέρους του ΤΕΠΑΚ ο Πρύτανης, Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης. 
 
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, καλωσορίζοντας τον 
Πρύτανη του ΤΕΠΑΚ στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, έκανε αναφορά σε ιστορικό Μνημόνιο 
μεταξύ των δυο δημόσιων πανεπιστημίων της Κύπρου, αφού με το Μνημόνιο αυτό 
εκφράζεται η πρόθεση για την προσφορά του πρώτου διαπανεπιστημιακού, εξ αποστάσεως 
προγράμματος στην αγγλική γλώσσα.  Το Μνημόνιο αυτό, σημείωσε ο κ. Χριστοφίδης, είναι 
ενδεικτικό της καλής συνεργασίας μεταξύ των δυο πανεπιστημίων και αποτελεί την αρχή για 
την προσφορά και άλλων εξ αποστάσεως διαπανεπιστημιακών προγραμμάτων σπουδών. 
 
Με τη σειρά του, ο Πρύτανης του ΤΕΠΑΚ, Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης, συμφώνησε με 
τον Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου σε σχέση με τη σημασία της εν λόγω συνεργασίας, 
ενώ στάθηκε και στο αντικείμενο του διαπανεπιστημιακού προγράμματος.  Αφουγκραζόμενο 
τις ανάγκες της αγοράς, το πρόγραμμα αυτό καταπιάνεται με τη θεματική του σχεδιασμού 
στην κοινωνική καινοτομία, ενώ το ότι θα προσφέρεται εξ αποστάσεως και στην αγγλική 
γλώσσα το κάνει ελκυστικό σε φοιτητές και φοιτήτριες από τον διεθνή χώρο. 
 
Το Διαπανεπιστημιακό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα, το οποίο θα αρχίσει να προσφέρεται 
νοουμένου ότι θα εξασφαλιστούν οι απαιτούμενες εγκρίσεις, θα συντονίζεται, για το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου από το Τμήμα Αρχιτεκτονικής και το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 
και Δημόσιας Διοίκησης και για το ΤΕΠΑΚ από το Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 
 
 
 

Τέλος ανακοίνωσης 

Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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